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Grüne

März 2008
Okt. 2008

Sept. 2009
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Einführung von Mindestlöhnen
Derzeit wird über die Einführung von Mindestlöhnen in Deutschland diskutiert. Dadurch soll garantiert werden, dass die Löhne eine 
bestimmte Grenze nicht unterschreiten. Sind Sie für die Einführung von Mindestlöhnen in allen Branchen, sind Sie für Mindestlöhne nur 
in bestimmten Branchen oder sind Sie generell gegen Mindestlöhne?

Generell gegen
Mindestlöhne

Für Mindestlöhne
…in bestimmten Branchen …in allen Branchen

Fehlende Werte zu 100%: Weiß nicht / Keine Angabe Angaben in Prozent

Linke (91)
(95)

Anhänger von …

(83)

(85)

(74)

(79)

(93)

(97)

(99)



im Auftrag von wegewerk / DGB

Untersuchungsanlage

Grundgesamtheit: Wahlberechtigte Bevölkerung in Deutschland ab 18 Jahren

Stichprobe: Repräsentative Zufallsauswahl/Randomstichprobe

Erhebungsverfahren: Computergestützte Telefoninterviews (CATI)

Fallzahlen: März 2008 - 1.000 Befragte
Oktober 2008 - 1.000 Befragte
September 2009 - 1.000 Befragte 

Erhebungszeiträume: 26. bis 27. März 2008
28. bis 29. Oktober 2008
15. bis 16. September 2009

Fehlertoleranz: 1,4* bis 3,1** Prozentpunkte * bei einem Anteilswert von 5%
** bei einem Anteilswert von 50%

Durchführendes Institut: Infratest dimap

Ihre Ansprechpartner: Richard Hilmer 030 / 533 22 - 113
Uwe Meergans 030 / 533 22 - 132

Umfragen zur Einführung von Mindestlöhnen 

67.10.105462
Berlin, September 2008


